
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos vinte e oito (28) dia do mês de abril de 2023, às 09h30min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, LANDERROBSON JAIRON DOS 

SANTOS RIBEIRO, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, 

ADEMILSON OLIVEIRA, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, 

SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, GILBERTO ALVES ROCHA e ELENILDA DOS SANTOS. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência de 

vereadores.  

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elielma Quintela Guimarães 

para fazer a leitura do salmo 123 (cento e vinte e três).  

 

 No GRANDE EXPEDIENTE, a Vereadora Elielma Quintela fez a 

leitura do Projeto de Lei n° 18/2023 “ Dispõe sobre a abertura de créditos 

suplementares até o limite de R$ 2.313.573,20 (dois milhões trezentos e treze 

mil quinhentos e setenta e três reais e vinte centavos) da despesa fixada para 

o corrente exercício e dá ouras providências. Com pedido de urgência e do 

projeto de lei n° 19/2023 que dispõe: “autoriza o Poder Executivo a abrir em 

favor dos órgãos Integrantes da Administração Municipal crédito especial no 

valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) com pedido de urgência. 



 
 

Após, foram votadas as urgências dos projetos, a urgência ficou 

aprovada por todos presentes no plenário. 

Na Ordem do Dia foi votado o Projeto de Lei n°18/2023 e 19/2023 de 

forma nominal. 

Ademilson Oliveira votou favorável, Gilberto Alves Rocha se absteve, 

Cristiano Soares de Menezes votou favorável, José Claudio Ferreira de 

Andrade Paiva votou favorável, Sebastião Vitor dos Santos Júnior votou 

favorável, João dos Santos Guimarães se absteve, Elenilda dos Santo votou 

favorável, Landerrobson Jairon dos Santos Ribeiro se absteve e Elielma 

Quintela Guimarães se absteve. 

Sendo assim, os Projetos de Lei n° 18/2023 e 19/2023 foram aprovados. 

 

Iniciada as Considerações Finais, o vereador Landerrobson Jairon leu 

ofício encaminhado pelo Poder Executivo que solicitava a retirada de pauta 

os projetos de lei que tratam de Abertura de Créditos Suplementar e Abertura 

de Créditos Suplementar Especial, protocolados nos dias 05/04/2023. E disse 

que sentiu o desespero do Prefeito de tentar tirar de última hora os projetos 

que tinham acabado de ser votados. 

O Sr Cristiano Soares usou do momento para agradecer aos colegas 

pelos Projetos aprovados e que Cristinápolis irá voltar a sorrir novamente. 

O edil José Claúdio subiu à Tribuna e disse que estava feliz pelo fim do 

impasse e pediu para o presidente encaminhar sem demora os Projetos 

aprovados para a prefeitura. 

 O vereador Sebastião Vitor pediu uma parte e esclareceu que houve 

um equívoco na interpretação do ofício encaminhado pelo Poder Executivo, 

pois o pedido de retirada de pauta foi dos projetos protocolados no dia 

05/04/2023 e os Projetos que tinham acabado de ser votados foram 

protocolados no dia 20/04/2023.  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 10:00 (dez horas) a 1ª 

Sessão Extraordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


